
２学年だより 

                第１号 令和 ３年 ４月９日 ２学年主任 大野貴正 

 

「春風や闘志抱きて丘に立つ」 

僕は毎年新学期になると、「春風や闘志抱きて丘に立つ」という句が浮かんできます。高浜虚

子が正岡子規からの伝統的な俳句を託され、河東碧梧桐らの新傾向の俳句と闘う決心を詠んだ句

ですが、みなさんは何に対して闘志を抱きますか？ライバルにですかそれとも自分に？はたまた

教科や大学などの学習面や部活動関係に対してでしょうか？とにかく、何かに挑戦する気持ちを

持ってみたらどうでしょうか？その時のアドバイスとして、「少しだけ無理なこと」に挑戦して

みてください。容易に達成できそうにない大きな目標も大事ですが、まずは「少しだけ無理」そ

うなことに挑戦してみてください。その繰り返しが大きな挑戦につながってゆくと思います。み

なさんの、この１年間での成長を期待しております。 

 

「段取り力を高めよう」 

２年生になると、学習も部活動も、委員会も１年生のときより確実に忙しくなります。それだ

け学校の中心を担う存在になるということです。やるべきことがいっぱいで、すべてが中途半端

になっては意味がありません。そのために「段取り力（先を見通し、効果的に時間を使い、今、

何をすべきか、優先順位は何か、力の配分はどうするかなどを的確に判断し、実行する力です）」

を高めて下さい。豊かな人生を送るために絶対に必要な力です。昨年度は生徒手帳を活用したと

思われますが、今年度は毎月「学習スケジュール帳」というプリントを配布します。詳細は初期

指導の学年集会で話しますが、担任との面接週間、夏休みの三者面談の資料にもできるものです。

もちろん、保護者の方々が子どもの取り組みを確認するために御覧になってもかまいません。ど

うせやるのであれば、自分の力となるように上手に活用してください。 

 

一学期の主な行事予定と攻略法（約１カ月ずつ乗り切っていこう！） 

① 4/12(月)～23(金) 面接週間 45分授業    

☆まずは１カ月、新ＨＲの自分の場所づくり、よいスタートを！GWで体力・精神力復活！ 

② 5/7(金) 水曜日課   5/17(月)～19(水) 中間テスト     5/28(金) 葛城祭準備 

5/29(土)30(日) 葛城祭  6/1(火)２(水) 代休  6/5(土) 駿台模試(希望者) 

☆次の１カ月は中間テストをきっちりやって、文化祭ですね。代休で力をチャージ！ 

③ 6/12,19,26(土) 1学期土曜講座  7/3(土) 進研模試  7/5(月)～8(木) 期末テスト 

☆中間テストを踏まえて土曜講座を選択し、進研模試、期末テストに全集中！！ 

④ 7/21(水) 終業式 ☆ここまでくれば夏休み！ 

 



２年生 職員紹介 

 

◎ 藤原 修平 21HR 正  数学  男子バスケットボール部 

 本校 3 年目になりました。色々なことに前向きに取り組んで頑張っていきましょう。 

 

○ 鈴木 涼子 21HR 副  国語  卓球部 

 今年の目標は、国語と卓球とアカハライモリの飼育と現代美術鑑賞と韻を踏んだ音楽やインド

音楽の鑑賞…諸々を同時進行で楽しむことです。バンクシー展を観に行き、英語を読み取る瞬発

力も欲しいと思った今日この頃です。基礎学力って大事ですね（痛感）。 

 

◎ 大石 卓哉 22HR 正 保健体育  野球部 

 本校 4 年目で初担任です。体力の衰えが激しく、やや心配ですが、保健体育の教員らしく心と

体の健康をみなさんに呼び掛けたいと思います。よろしくお願いします。 

 

○ 浜浦 麻里子 22HR 副  英語   英語部・弓道部 

 目標を定めて、ひたむきに頑張っている姿は本当に美しいとおもう。勉強、部活、それ以外の

ことでもいいので、「もうお腹一杯」と言えるくらい何かにストイックに打ち込んでみてはどう

でしょう。英語については、全面的にサポートさせていただきます。 

 

◎ 立花 陽子  23HR 正  英語  吹奏楽部・女子バレー部 

 みなさんと同じ掛西２年目です。今年度は授業担当だけでなく、正担任になりました。趣味は

ジュビロ磐田の応援と海外ドラマを見ることです。同じ趣味の方はぜひ声をかけてください。1

年間よろしくお願いします。 

 

○ 大野 貴正  23HR 副  国語   アウトドア部 

 のび太：「ドラえもーん！すごい暇な人がいたよ！だって、その人一匹も釣れないのに一日中

じっと釣りをしていたんだ！僕が目を離さずに確認したからね。」 

 ドラえもん：「・・・」そんなのび太君もアリだと思います。 

 

◎ 加茂 杏奈  24HR 正  国語  女子バスケットボール部 

 今年度もよろしくお願いします。さて、突然ですが、村上春樹氏が読者の質問に答えたものを

取り上げます。「小説は生産性が低いと貶される…」という読者に対しての回答です。「はあ、

そうですか。でも生産性の低いものって、けっこう必要なんですよね。生産性の高いものばかり

追求していると、人間がだんだん薄くなります。…」何を感じるかはあなた次第です。 

 

○ 杉本 清次  24HR 副  地歴公民  男子バレー部・ギター部 

 高校生活の中で、最も大切なのが２年生の過ごし方だと思います。勉強のことだけではなく、

他のことも飛躍できるチャンスです。頑張りましょう。 



◎ 榊原 誠一郎 25HR 正   理科   柔道部・自然科学部・男子テニス部 

今年の目標は子供と一緒に RingFitAdventure をクリアすることです。ゲームをやること自体

かなり久しぶりですが、ファミリートレーナーで遊んだことがある世代としてはゲームの進化に

は目を見張る物がありますね。 

 

○ 新堀 真里  25HR 副   英語  ギター部・弓道部  

 多趣味で器用貧乏ですが、目指すものがあるので頑張れる毎日です。今年は昔の趣味を１つ 

復活させることにしました。“Heaven knows who helps themselves.”我が子にも、自 

分にも言い聞かせています。みなさんの人生はみなさんの手中に。 

 

◎ 平出 理恵子 26HR 正   保健体育   女子テニス部 

 小学校の同級生は９人でした。同級生を大切に。 

 

○ 刑部 剛  26HR 副    数学   男子バレー部 

 掛川西高校に赴任して４年目です。みなさんより少し先輩ですね。浜松から毎日通っています。

はじめは不慣れだった通勤距離も慣れてきました。みなさんのサポートが少しでもできるように

がんばります。よろしくお願いします。 

 

◎ 鈴木 秀倫 27HR 正     理科   應援團指導部・水泳部 

 最近の趣味は 3 歳の娘との公園デートです。掛川～袋井～磐田の公園はほぼ制覇しました。ス

テキな公園知っていたら教えてください！ 

 

○ 渥美 清  27HR 副     社会   水泳部・美術部 

 今年度、磐田西高校から赴任してきました。かつて、私の名前と同姓同名の喜劇役者がいまし

た。皆さんはご存じないと思いますが、おうちの方の中には知っている方もいると思います。名

前だけでも覚えてください。その喜劇役者さんほど面白くはないですが…。 

 

◎ 佐野 正裕 28HR 正     数学   吹奏楽部 

 ２年生も楽しく過ごしましょう。 

 

○ 太田 伝貴 28HR 副    理科・情報   音部楽・剣道部 

 Realize my(your) will! 人生には楽しみが尽きない。 

 

☆ 高橋 靖彦  保健体育   サッカー部 

 女子サッカー部員募集中です！ともにボールを蹴りましょう！ 

 


